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EfnE T
OERR(1) Ashiz
€ EI D)
V= ( 642.7 - 914 ) X 0.05
= 2757 m3
[REQ2)]&8E
V= 104.2 X 0.03 = 3.13 m3
2 V= 30.70 m3 m3 30.7
BOEMR(2) AshR
[EHERRBE (2S8R
A= 238.7 X 0.05 = 11.94 m3 m3 11.9
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B = F B £
LA L2 LA'IL3 LA L4 LA'IL5
Bfp HeE
(@) (F250) € BRERUVHE)
A5 [FERR(]ISHR
V= = 30.7 m3
[FREfR(2) ISR
V= = 11.9 m3
T v= 426 m3 m3 426
5 R4 mIE
BIERGr
t= 13 X 0.05 t/# = 0.65 t
BRER B IR R ST IR AT
$763 t= 4.00 x 0.0075 = 0.03 t
¢ 89.1 t= 4.40 x 0.0088 X 2 = 0.08 t
BEERN N L—-N
t= 18.20 X 0.0164  t/m = 0.30 t
t= 33.15 X 00164  t/m = 0.54 t
2 t= 1.60 t
N= 1.6 / = =]
= El El
I
T
sRaVY1) b 18-8-25(BB)
(MIHEEISE
A= 713 m2 m2 713
MAERLUET VU ¢ 150
(BB EHEEISER
No.4+16.001F 3k
N= 1.00 EFT AT 1.0
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S
il

iom

LA L2 LA'IL3 LA L4 LA'IL5
Bfp HeE
(@) (F250) € BRERUVHE)
BEK R (B BEFEEISE
N= 1.00 = = 10
REET
T 8- REHYIT
BEEHXR0) XK 20m
(B BEHEEISE
N= 1.0 = = 10
BEEHXRQ2) XiRE 25m
(B BEHEEISE
N= 1.0 = = 10
REBEET
RBFBEERES RBFBEHESB 164X
N= 1.0 = = 10
R
HEERT
TREEIE # B # RC-40 t=F1J1cm
(FAIPMEGHETHEEZISE
(ZA)
A= 642.7 m2 | m2 642.7
TAI7IMEET
BRAZ(1) RC-40 t=22cm
[FRI7MNBETHEEZ]SHE
A= 91.40 91.40 m2

HEav o) —hafE
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¥ B i B B
LA L2 LA L3 LA V4 LA'ILS
B H=
(I (F&R1) (FmA0) GRERVH=)
No.0+7.003f L=6.2m
A= 6.2 X 1.0 = 6.2 m2
No.10+5.00f13E L=6.6m
A= 6.6 X 1.0 = 6.6 m2
A= 104.2 m2 m2 104.2
BRAE(2) RC-40 t=20cm
[FAI7MMRRE TEHEE)S R
A= 8.8 m2 m2 8.8
=EW) BABZREAS(13) 2.35t/m3 t=5¢m
[FRAI7MMBETEHEE] SR
A= 642.70 m2 m2 642.7
=E(2) BAZHEAS(13) 2.35t/m3 t=3cm
[EREE(1)]SHR
A= 104.2 m2 m2 104.2
=E®Q) BAEZRREAs(13) 2.35t/m3 t=5¢m
[BRA2(2)]5 M8
A= 8.8 m2 m2 8.8
XE#HRLT
XE#T
AR RERA1) B SR W=15¢cm
L= 129.00 + 85.00 = 214.00 m m 214.0
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S
il

o O#

LA L2
(T3

LA L3
(F&R1)

LA V4
(#A%0)

LA'ILS
HBERUVHEH=)

B

s
felo

BT EERT

T

HERER

EERMAEHT

T

AR RERQ)

B R ETEE()

B R E5TER(2)

B R 5 ER(3)

RARE

REM B E

B R W=15cm
L= 104.80

XA - 8- B E R ARR)

SEEFABE) XH ¢ 76.3x3.2x4000, FEHE500 x 500 X 600
N= 1.00

$E(EFABE) X4 0 89.1 X 3.2 %4400, ERE500 X 500 X 1200

(HERFR]ISER

ERRMIEAFELR] A= 9.10
EBRRO[FEARELR] A= 10.00
ERRQIEAFELR] A= 12.45
ERR@IEAFER] A= 10.55

0.45 =
0.45 =
0.45 =
0.45 =

X X X X

H
E'ﬂ_{

2

H
E'ﬂ_{

410
4.50
5.60
4.75

18 W=3.6t

N= 1.00
B2MRmQ)

W= = 0.68
B2MAR2)

W= = 0.85

18.95

B
E'ﬂ_{

2

B
E'ﬂ_{

m2

104.8

2.0

19.0
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¥ B # ®H &
LA L2 LA L3 LA V4 LA'ILS
B H=
(I (F&R1) (FmA0) GRERVH=)
B2HMEIREA)
W= = 2.04 t
t= 357 t
R &M FIEA A EEIL 18 w=36t
N= 1.0 = = 1.0
FEBERBL
REREE TEH 100m2kiiE 18IFr
T e 500m2kiE 18T
BfiRE -FREEST
N= 1.0 = = 1.0
BiTEEE
THEHBE N= 1.0 = = 1.0
I-ViREERE
N= 1.00 B
EREDHIZED T DHHFEEOHKER T—ILRE15cm 527 —2.5kg
N= 1.00 S
295y T EHEEE
295y TEETAE
ROy THERA) [BRiGHE MER]ISE
BESRGr H1
t= 0.65 t t 0.7
RSy T Q) [BRiGHE MER]ISE
BRE B RS R STEE 4 H2
t= 0.11 t t 0.1
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W OB B M OE
LA IL2 2% LAl LA'ILS
~ B H=
(I (F&R1) (FmA0) GRERVH=)
RSy TERR) [IBE5HEEMERISE
BEERH—KRL—JL H3
t= 0.84 t 0.8
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Y ol 3 - N
WHIXRIE
PRIEY(L8) BRLGAD
pip=t it
BIEFEm2) | IZ#Em3) | BFEFEm2) | IFEm3I)
B: No.0+7.720 30 1.6
E: No.l 12.3 30 36.9 16 19.7
BH: No.l 30 1.6
E: No2 20.0 32 62.0 1.7 33.0
B: No.2 3.2 1.7
=E: No3 20.0 32 64.0 1.7 340
B: No3 3.2 1.7
E: No4 20.0 33 65.0 1.7 340
B: No4 3.3 1.7
E: Nob 20.0 32 65.0 16 33.0
BH: Nob 32 16
E: BC1(No.5+5.164) 5.2 32 16.6 16 8.3
B: BC1(No.5+5.164) 3.2 16
E: No.b 14.8 33 48.1 1.7 24.4
B: No.6 33 1.7
E: SP1(No.6+11.787) 1.8 3.1 37.8 1.7 20.1
B: SP1(No.6+11.787) 3.1 1.7
E: No7 8.2 2.9 24.6 16 135
B: No.7 29 1.6
E: EC1(No.7+18.410) 18.4 2.2 46.9 14 27.6
Hi
150.7 466.9 2476
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Y ol 3 - N
WHIXRIE
PRIEY(L8) BRLEGRAL)
pip=t it
BIEFEm2) | IZ#Em3) | BFEFEm2) | IFEm3I)
H: EC1(No.7+18.410) 22 1.4
E: No8 16 2.2 35 14 2.2
B: Nos8 2.2 1.4
E: No9 20.0 15 37.0 1.1 25.0
B: No.9 15 1.1
E: No.10 20.0 1.0 25.0 0.80 19.0
BH: No.10 1.0 0.80
E: No.10+4.600 4.6 1.0 4.6 0.80 3.7
B: No.10+4.600 2.1 0.64
E: No.10+5.000 0.4 2.1 0.8 0.64 0.3
B: No.10+5.000 2.1 0.64
E: No.10+5.600 0.6 2.1 13 0.64 0.4
B: No.10+5.600 0.14 1.2
E: No.10+15.980 10.4 0.14 15 1.2 125
B:
F:
B:
F:
i 57.6 73.7 63.1
&it
208.3 540.6 3107
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EEYWHBEIHGEESE
WK IS
. - ) -MEEMEUEL() WYY -MEEEEL(2) L RERRR(1) SRS R RR(2)
BEREmM2) | ZFEm3) | BIEHEm2) | IZFEmI) M&(m) EF&(m2) M&(m) EFE(m2)

BH: No.0+5.000 352
E: No.0+7.720 2.7 3.52 95
B: No.0+7.720(EFT) 0.22 3.00 0.97
E: No.l 12.3 0.22 2.7 3.00 36.9 0.97 1.9
B: Not 0.22 3.00 0.97
E: No2 20.0 0.22 4.4 3.00 60.0 0.99 196
H: No2 0.22 3.00 0.99
=E: No3 20.0 0.22 4.4 3.00 60.0 1.00 19.9
BH: No3 0.22 3.00 1.00
E: No4 20.0 0.20 4.2 3.00 60.0 1.30 230
B: No4 0.20 3.00 1.30
E: Nob 20.0 0.20 4.0 3.00 60.0 1.01 23.1
B: No5 0.20 3.00 1.01
E: BC1(No.5+5.164) 5.2 0.20 10 3.00 15.6 1.02 53
B: BC1(No.5+5.164) 0.20 3.00 1.02
E: No.b 14.8 0.20 30 3.00 444 0.97 147
BH: Nob 0.20 3.00 0.97
E: SP1(No.6+11.787) 1.8 0.20 2.4 3.00 35.4 155 14.9
B: SP1(No.6+11.787) 0.20 0.00 3.00 1.55
E: No7 8.2 0.14 14 0.06 0.2 3.00 24.6 1.90 14.1

i 135.0 215 0.2 406.4 1465
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BEDYHEIES
BHRNEIE
. e WH-MEEMEEL() | v))-MEEMERIELQ) SHEERRRRRE) SERRIRFLQ)
- WiER(m2) | IHm3) | EFEMm2) | SIHEm3) | BEEm2) | SIHm3) | MiEMm2) | SIHEm3)
B: No7 0.14 0.06 3.00 1.90
Z: EC1(No.7+18.410) 18.4 0.30 40 0.06 1.1 3.00 55.2 0.95 26.2
B: EC1(No.7+18.410) 0.30 0.06 3.00 0.95
ZE: No.8 1.6 0.29 0.5 0.06 0.1 3.00 48 0.92 1.5
B: No.8 0.29 0.06 3.00 0.92
ZE: No9 20.0 0.30 5.9 0.06 1.2 3.00 60.0 0.89 18.1
B: NoJ9 0.30 0.06 3.00 0.89
Z: No.10 20.0 0.32 6.2 0.06 1.2 3.00 60.0 0.89 17.8
B: No.10 0.32 0.06 3.00 0.89
Z: No.10+4.600 46 0.32 1.5 0.06 0.3 3.00 13.8 0.89 41
B: No.10+4.600([FE]Ff) 0.66 3.00 1.37
Z: No.10+5.000 04 0.66 0.3 3.00 1.2 1.37 05
B: No.10+5.000 0.66 3.00 1.37
Z: No.10+5.600 0.6 0.66 04 3.00 1.8 1.37 0.8
B: No.10+5.600([Eff) 0.22 0.06 3.80 0.40
Z: No.10+15.980 104 0.22 2.3 0.06 0.6 3.80 39.5 0.40 4.2
B
E:
i 76.0 21.1 45 236.3 73.2
&it
211.0 48.6 47 642.7 219.7

180




TA77 Vb E E I @R EZE
(ERDKRE() BEBHEAS(13) 2.35t/m3 t=5em REBIE #EHM(RC-40) t=FJ1cm MR IE
AR BB (m) & (m) EE(m2) = EEAf(m) & (m) EE(m2)
B:  No.0+5.000 352 B:  EC1(No.7+18.410) 3.00
E:  No.0+7.720 2.7 352 95[=E:  Nos8 16 3.00 48
B: No.0+7.720(RIFf) 3.00 B: No.8 3.00
=:  Nol 123 3.00 369 |E:  No9 20.0 3.00 60.0
B: No.1 3.00 B: No.9 3.00
=:  No2 20.0 3.00 60.0 |E:  No.10 20.0 3.00 60.0
B: No.2 3.00 B: No.10 3.00
=:  No3 20.0 3.00 60.0 |Z:  No.10+4.600 46 3.00 138
B: No.3 3.00 B: No.10+4.600([E]FT) 3.00
E:  Nod 20.0 3.00 60.0 |Z:  No.10+5.000 0.4 3.00 12
B: No4 3.00 B:  No.10+5.000 3.00
E=: Nob 20.0 3.00 600 |Z:  No.10+5.600 0.6 3.00 18
B: No.5 3.00 B: No.10+5.600([E] A7) 3.80
ZE:  BC1(No5+5.164) 5.2 3.00 156 |[=:  No.10+15.980 10.4 3.80 395
B: BC1(No.5+5.164) 3.00 B:
=:  Nob 148 3.00 444 |=E:
B: No.6 3.00 B:
ZE:  SP1(No.6+11.787) 118 3.00 354 | =:
B: SP1(No.6+11.787) 3.00 B:
=:  NoJ 8.2 3.00 246 | E:
B: No.7 3.00 B:
ZE:  EC1(No.7+18.410) 18.4 3.00 55.2 | =:
&t 153.4 461.6 B 57.6 181.1
= 2110 642.7
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TA77 Vb E E I @R EZE
ERAE(1) RC-40 t=22cm & & [B(2) HETHIEAs(13) 2.35t/m3 t=3cm MR IE
AR BB (m) & (m) EE(m2) i EEAf(m) & (m) EE(m2)

B:  No.0+5.000 0.00 B:  EC1(No.7+18.410) 0.45
E:  No.0+7.720 2.7 0.00 =:  Nos8 16 0.45 0.7
B: No.0+7.720(RIFf) 0.45 B: No.8 0.45
=:  No.l 123 0.45 55[F:  No9 20.0 0.40 85
B: No.1 0.45 B: No.9 0.40
=:  No2 20.0 0.45 90 [E:  No.10 20.0 0.40 80
B: No.2 0.45 B: No.10 0.40
=:  No3 20.0 0.45 90 |=:  No.10+4.600 46 0.40 18
B: No.3 0.45 B: No.10+4.600([E]FT) 0.40
E:  Nod 20.0 0.45 90 |=:  No.10+5.000 0.4 0.40 0.2
B: No4 0.45 B:  No.10+5.000 0.40
=: Nob 20.0 0.45 90 |=:  No.10+5.600 0.6 0.40 0.2
B: No.5 0.45 B: No.10+5.600([E] A7) 0.40
ZE:  BC1(No5+5.164) 5.2 0.45 23 |E:  No.10+15.980 10.4 0.40 42
B: BC1(No.5+5.164) 0.45
E:  Nob 148 0.45 6.7
B: No.6 0.45
ZE:  SP1(No.6+11.787) 1.8 0.45 5.3
B: SP1(No.6+11.787) 0.45
=:  NoJ 8.2 0.45 3.7
B: No.7 0.45
ZE:  EC1(No.7+18.410) 18.4 0.45 8.3

Hi 153.4 67.8 B 57.6 236

= 2110 91.4
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TAI77 b M E T @ &

itEE

H&H%(2) RC-40 t=20cm & 3 [B(3) BAZHIEAs(13) 2.35t/m3 t=5¢m HEHRIE
= BEEf(m) & (m) EFE(m2) = EE B (m) & (m) EFE(m2)
BH:  No.6+1.900 0.00 B:
E:  No.6+3.240 1.3 0.45 03 |E:
BH:  No.6+3.240 0.45 B:
E:  No7 16.8 045 76 | E:
B: No7 0.45 B:
E:  No7+1.84 1.8 0.45 08 |E:
BH: No7+1.84 0.45 B:
E:  No.7+2.20 04 0.20 01 |E:
B: B:
E: E:
B: B:
E: E:
B: B:
E: E:
B: B:
E: E:
B: B:
E: E:
B: B:
E: E:
B: B:
E: E:
[ 20.3 8.8 [
=5 20.3 8.8
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I RS

WK IS
sRAVYY-t
pip=t it
& (m) EE(m2)

BH: No.0+7.720 0.40
E: No.l 12.3 0.40 4.9
B: No.l 0.40
E: No.2 20.0 0.41 8.1
B: No.2 0.41
E: No3 20.0 0.43 8.4
B: No3 0.43
E: No.3+15.200 15.2 0.43 6.5
B: No.3+15.200
E: No4 48
B: No4
E: No.4+4.300 43
B: No.4+4.300 0.32
E: Nob 15.7 0.32 50
B: No5 0.32
E: BC.1(No.5+5.164) 5.2 0.33 1.7
B: BC.1(No.5+5.164) 0.33
E: No.5+11.500 6.3 0.33 2.1
B: No.5+11.500
E: Nob 85

) 112.3 36.7
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I RS

WX RIS
RV -
BIR it
& (m) EE(m2)
B: No6
ZE: No.7 20.0
B: No7
E: No.7+2.200 22
BH: No.7+2.200 0.65
E: EC.1(No.7+18.410) 16.2 0.65 105
H: EC.1(No.7+18.410) 0.65
ZE: No8 1.6 0.64 1.0
B: No8 0.64
E: No.8+0.090 0.1 0.64 0.1
B: No.8+0.090 0.00
E: No.8+12.540 12.4 0.00
B: No.8+12.540 0.65
=: No9 75 0.65 4.9
B: No.9 0.65
E: No.10 20.00 0.68 133
B: No.10 0.68
E: No.10+5.000 5.00 1.06 44
B: No.10+5.000 1.06
E: No.10+5.430 0.4 1.06 0.4
Hi
85.4 34.6
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M T

i E s

BRI E

Alm

RV b

& (m)

E & (m2)

il
ol
—+

197.7

7.3
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B 4 #% & it # &
HEIRIE
B3 HHRAEAE) 10.0m a7 ST EMERO) 10.04%
& FEMT A 300 x 600 X 2000 GrE=d VI LERES & =) g 530 X 2000 X 100 &Y
£ FR =X =“E{va H= 2 Fh B BAr HE
RILMEE T-25 EL&H
BHHRAE TEMT A 300 X 600 X 2000 GrEx &1 UH/INETER G IHIGITHER| HE = 10.00 34 10.00
RIBGER) L= 1000 / 2.00 = 5.00 X X 5.00
avH=+k 18-8-25(BB)
4yn'— 18-8-25(BB) v= 053 x 500 x 200
avyy-t V= 030 x 0095 x 1000 X 200 x 010 = 1.06 m3 | m3 1.06
= 029 m3 | m3 0.29
Gty i A= ( 0.53 x 500 x 300
TSI (B E S EEERGITERER0)] + 200 x 200 x 600 )
EBEMR(D N= 1000 / 2.00 = 5.00 ® ® 5.00 x 0.10 = 320 m2 [m2 3.20
HEEE A= 053 x 1000 = 5.30 m2 m2 5.30 PRARAR A= 053 X 5.00 X 2.00
(977 MK) x 200 = 1060 m2 | m2 10.60
BEER ®6 150% 150
A= ( 053 - 010 ) X
( 200 - 010 Yy x  10.00
= 817 m2 | m2 8.17
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B H=EEEZE
HYREIE
#a1 B A EAEQ) 10.0m a5 B R A EEIER) 10.0m
IR HEWTA 300 X 700 X 2000 GrEE L VHIVEER G =) IR 600 % 700 X 2000 Ly
£ BR BT = e =k Bifsf H=
RILNERE T-25 Z&EH
B R HWTF 300 X 700 X 2000 GrE& T VHILETER S BHHAE 600 X 700 X 2000
{BlEGERTR) L= 1000 / 2.00 = 5.00 N K 5.00 & L= 1000 / 2.00 = 5.00 P K 5.00
Lo =} 18-8-25(BB) L=} 18-8-25(BB)
avy)-t+ v= 030 x 0138 x 1000 avyy-t V= 0.60 x 0112 x  10.00
= 0.41 m3 | m3 0.41 = 0.67 m3 | m3 0.67
IGHT (B HEFEE@RISITRERER0)] RIGHT (B ETEE@RGITERR?)]
HEEHRO) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " 754 5.00 HIERQ2) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " " 5.00
HEmEEIE A= 053 x 1000 = 5.30 m2 | m2 5.30 HEEEIF A= 084 x 1000 = 8.40 m2 | m2 8.40
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B 4 #% & it # &

HEIRIE
gl WG ITEERQ2) 10.04% gkl BB AERIEG4) 10.0m
g 840 % 2000 x 100 =) & 600 x 800 X 2000 &Y
£ FR &R BAfir HE L X Bify HeE

WSITERR| HE = 1000 ® 10.00 HHaE 600 X 800 X 2000
s L= 1000 / 2.00 = 5.00 K N 5.00
H-k 18-8-25(BB)
v= 084 x 500 x 200 {un'—h 18-8-25(BB)
x 200 x 010 = 1.68 m3 | m3 1.68 avh-k v= 060 x 0111 x  10.00
= 067 m3 | m3 0.67
B A= 084 x 500 x 300
+ 200 x 200 x 600 ) EEC ) (B E T EECRISITERR)]
x 010 = 3.66 m2 | m2 3.66 HEER2) N= 1000 / 2.00 = 5.00 ® b4 5.00
ERAZAR A= 084 x 500 x 200 HEmEIE A= 084 x 1000 = 840 m2 | m2 8.40
(977ME) x 200 = 16.80 m2 | m2 16.80
BEEN $6 150150
A= ( 084 - 010 )y %
( 200 - 010 ) x  10.00
= 1406 m2 | m2 14.06
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B H=EEEZE
WUREIE
#a1 B B A EAEG) 10.0m a5 B R aEElEG6) 10.0m
IR 600 x 900 X 2000 &y IR 600 % 1000 X 2000 =)
£ BR BT H= e g5 Biff H=
B RS 600 X 900 X 2000 BHAE 600 X 1000 X 2000
8% L= 1000 / 2.00 = 5.00 V. K 5.00 & L= 1000 / 2.00 = 5.00 P K 5.00
{un—p 18-8-25(BB) 1o —h 18-8-25(BB)
avy)—k v= 060 x 0118 x 1000 avyy-t V= 0.60 x 0124 x 1000
= 0.71 m3 m3 0.71 = 0.74 m3 m3 0.74
IGHT (B HEEERISITRERERQ)] RIGHT (B EFTEE@RGITERRGS))]
HERQ) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " # 5.00 HIERQ) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " " 5.00
HEEIE A= 084 x 1000 = 8.40 m2 m2 8.40 HMEEIE A= 087 x 1000 = 8.70 m2 m2 8.70
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B 4 #% & it # &
HEIRIE
B3 HISITERERE) 10.04% A B B AR AIiET) 10.0m
g 870 % 2000 x 100 =) g 600 x 1100 x 2000 =)
£ FR HR BAfr HE B B BAfT B
HSITERR| HE = 1000 " 10.00 HHAE 600 X 1100 X 2000
8% L= 1000 / 200 = 500 VN ¥ 5.00
avyy-t 18-8-25(BB)
v= 087 x 500 x 200 L 18-8-25(BB)
x 200 x 010 = 1.74 m3 | m3 1.74 avh-k v= 0600 x 0121 x  10.00
= 073 m3 [ m3 0.73
B A= ( 0.87 X 5.00 x 3.00
+ 200 x 200 x 600 ) TG (B E T EECRFITERRQ)]
x 010 = 3.71 m2 | m2 3.7 EHHEREQ) N= 1000 / 2.00 = 5.00 34 754 5.00
ERAZAR A= 087 x 500 x 200 EmEIE A= 087 x 1000 = 870 m2 | m2 8.70
(977ME) X 2.00 = 1740 m2 | m2 17.40
BEEA ®6 150% 150
A= ( 087 - 010 ) X
( 200 - 010 ) x  10.00
= 1463 m2 | m2 14.63
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B 4 #% & it # &
HEIRIE
B3 HHAEAEIE®) 10.0m a7 BISFTEERG) 10.04%
g 600 x 1400 x 2000 =) g 900 x 2000 x 100 =)
£ FR =k BAfr H= B B BAT HE
HHAE 600 X 1400 x 2000 BUSITERER| HE = 1000 54 10.00
;& L= 1000 / 200 = 5.00 X N 5.00
avh—k 18-8-25(BB)
{un'—t 18-8-25(BB) v= 090 x 500 x 200
avyy-t v= 060 x 0116 x 1000 x 200 x 010 = 1.80 m3 [ m3 1.80
= 070 m3 | m3 0.70
B A= 090 x 500 x 300
ST (B E T EERGITERRG)] + 200 x 200 x 600 )
R4 N= 1000 / 2.00 = 5.00 #® #® 5.00 x 0.10 = 3.75 m2 | m2 3.75
HEEE A= 090 x 1000 = 9.00 m2 m2 9.00 BRARAK A= 090 X 5.00 x 2.00
(977ME) x 200 = 1800 m2 | m2 18.00
BEEA $6 150x%150
A= ( 090 - 010 ) X
( 200 - 010 ) x  10.00
= 1520 m2 | m2 15.20
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B H=EEEZE
HWYREIE
5 B A EAE0) 10.0m A1 BB aEAE00) 10.0m
R 600 x 1500 X 2000 &y IR 600 x 1600 X 2000 =D
B =k BAf HE AR g5 Bifs HE
BHAE 600 X 1500 X 2000 BHRAE 600 X 1600 X 2000
& L= 1000 / 2.00 = 5.00 X X 5.00 & L= 1000 / 2.00 = 5.00 V. X 5.00
1o = 18-8-25(BB) Ly =} 18-8-25(BB)
avy-t+ v= 0.60 x 0127 x 1000 avyy-t V= 060 x 0120 x  10.00
= 0.76 m3 | m3 0.76 = 0.72 m3 | m3 0.72
TG (B HEFEERIHITRERERG)] BIGT (B ETEE@RGITERERG)]
HEEHRG) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " " 5.00 HIEHR4) N= 1000 / 2.00 = 5.00 ® " 5.00
HEmEEIE A= 090 x 1000 = 9.00 m2 | m2 9.00 HEEEIE A= 090 x 1000 = 9.00 m2 | m2 9.00

193



B 4 #% & it # &
HEIRIE
B3 B HBAERE01) 10.0m a7 ISR AR(G) 10.04%
g 600 x 1700 x 2000 =) & 920 X 2000 x 100 =P
£ FR =X =“E{va H= 2% X BAT H=E
BHH A 600 X 1700 X 2000 BEITERR| HE = 1000 54 10.00
;& L= 1000 / 2.00 = 5.00 X X 5.00
avy)-t 18-8-25(BB)
1y 18-8-25(BB) v= 092 x 500 x 200
avyy-t v= 060 x 0108 x 1000 Xx 200 x 010 = 1.84 m3 | m3 1.84
= 065 m3 | m3 0.65
Eitk i A= 092 x 500 x 300
TSI (i =5t EEERGITERERG)] + 200 x 200 x  6.00 )
EBEMR®) N= 1000 / 2.00 = 5.00 #® " 5.00 x 0.10 = 3.78 m2 | m2 378
HEEE A= 092 x 1000 = 9.20 m2 m2 9.20 PRARAR A= 092 X 5.00 X 2.00
(977H:4) x 200 = 1840 m2 | m2 18.40
BEEA $6 150%150
A= ( 092 - 010 ) X
( 200 - 010 )y x  10.00
= 1558 m2 | m2 15.58
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B H=EEEZE
HWYREIE
#a1 B HRAEAIE02) 10.0m bl B A EAIE03) 10.0m
R 600 x 1800 X 2000 =D IR 600 % 1900 X 2000 =)
B BR Baf = e =k Bifs HE
B R 600 X 1800 x 2000 B HRAE 600 % 1900 X 2000
& L= 1000 / 2.00 = 5.00 X X 5.00 & L= 1000 / 2.00 = 5.00 V. X 5.00
Lo =} 18-8-25(BB) Ly =} 18-8-25(BB)
avy-+ v= 060 x 0102 x  10.00 avyy-+ V= 060 x 0095 x  10.00
= 0.61 m3 | m3 0.61 = 0.57 m3 | m3 0.57
IS (B HEFEERISITRERERG)] RIGHT (B ETEE@RGITERRG))]
HEHRG) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " 154 5.00 HIERG5) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " " 5.00
HEmEEIE A= 092 x 1000 = 9.20 m2 | m2 9.20 HEEEIF A= 092 x 1000 = 9.20 m2 | m2 9.20
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B H=EEEZE
WUREIE
#a1 BHAER/IE04) 10.0m A B B ElE05) 10.0m
R BT 600 X 1200 X 2000 GrE&1: =) IR T A 600 X 1300 X 2000 Grx =% =)
B =k Baf HE B2 =Ky By HE
RILNERE T-25 Z&EH RILMEE T-25 E&EHB
B RS BT 600 X 1200 X 2000 Grax &> BHAE BT 600 x 1300 X 2000 GrE&E>
BIEGERTR) L= 1000 / 2.00 = 5.00 X X 5.00 RIEGERTA) L= 1000 / 2.00 = 5.00 V. X 5.00
Ly =} 18-8-25(BB) Ly =} 18-8-25(BB)
avy-k v= 060 x 0113 x 1000 avyy-t V= 060 x 0106 x  10.00
= 0.68 m3 | m3 0.68 = 0.64 m3 | m3 0.64
TG (B HEEERISFITRERERG))] RIGH (B ETEE@RGITERRG))]
HEEHRES) N= 1000 / 2.00 = 5.00 54 754 5.00 HIEHR4) N= 1000 / 2.00 = 5.00 " " 5.00
HEmEEIE A= 087 x 1000 = 8.70 m2 | m2 8.70 HEEEIF A= 090 x 1000 = 9.00 m2 | m2 9.00
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B 4 #% & it # &
HEIRIE
31 BV - EHE 10.0m A ST R AR(6) 10.0%%
& ¢ 400 =) g 450 x 2500 x 100 &Y
£ FR =k BAfr H= 2 ¥R X BAfL HE
ARV b $ 400 L=25m BUSITERER| HE = 1000 ® 10.00
aitE L= 1000 / 2.50 = 4.00 X K 4.00
avh-k 18-8-25(BB)
BTN 1:3 V= 045 x 500 x 250
v= 035 x 003 x 1000 x 200 x 010 = 1.13 m3 [ m3 1.13
= 011 m3 | m3 0.1
B A= ( 0.45 X 5.00 x 3.00
TSI (B = EEERGITERERG))] + 250 x 200 x 600 )
EBER®6) N= 1000 / 2.50 = 4.00 ® ® 4.00 x 0.10 = 3.68 m2 | m2 3.68
HEEE A= 045 x 1000 = 450 m2 m2 450 PRARAR A= 045 X 5.00 X 250
(977 M) x 200 = 1125 m2 | m2 11.25
BEER ®6 150% 150
A= ( 045 - 010 )
( 250 - 010 )y x  10.00
= 840 m2 | m2 8.40
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B 4 #% & it # &
HEIRIE
I 7 Vv AR (1) 10.0%EFfF gkl ST EEART) 10.04%
g 400 X 400 X 1000, T-25 EL@EE NILFETE =) & 710X 710 X 100 =D
£ FR =X BAf H= L g B4T H=E
pA2SVA 400 X 400 x 1000 As#tEIZ &Ll E HHITERER| HE = 1000 54 10.00
EIKk#(1) N= 10.00 = H 10.00
avh-k 18-8-25(BB)
{un=t 18-8-25(BB) V= 0.71 x 500 x 071
avy-+k V= 040 x 040 x 005 x 200 x 010 = 050 m3 | m3 0.50
x 1000 = 008 m3 | m3 0.08
Gty A= ( 0.71 X 5.00 x 3.00
ST (B = EEERGITERERT)] + 071 x 200 x  6.00 )
EHEERT) N= 10.00 #® #® 10.00 x 0.10 = 1.92 m2 | m2 1.92
HEEIE A= 071 x 071 x 1000 BRARAK A= 071 X 5.00 x 0.71
= 504 m2 | m2 5.04 (977M) x 200 = 504 m2 | m2 5.04
BEEA $6 150%150
A= ( 0.71 - 010 )
( 0.71 - 010 ) x  10.00
= 372 m2 | m2 3.72
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B 4 #% & it # &
HEIRIE
I 7 Vv AR #(2) 10.08 7R gkl IS ITEMERS) 10.04%
g 600 x 600 X 800, T-25 E&EH RILFEE =1 g 930 % 930 x 100 =)
£ FR =k B4 H= L g ==Fiva =
7 EvAb 600 X 600 X 800 As#t[EZ S LI E RSITERR| HE = 1000 754 10.00
EIK#(2) N= 10.00 = # 10.00
avyy-+ 18-8-25(BB)
A=} 18-8-25(BB) v= 093 x 500 x 093
avH-+k V= 060 x 060 x 005 x 200 x 010 = 086 m3 | m3 0.86
x  10.00 = 018 m3 | m3 0.18
B A= ( 0.93 X 5.00 X 3.00
ST (B S EEERGITERERG))] + 093 x 200 x 600 )
HEER®) N= 10.00 #* #* 10.00 X 0.10 = 2.51 m2 | m2 2.51
HEEE A= 093 x 093 x 1000 PREEHR A= 093 X 5.00 x 0.93
= 8.65 m2 m2 8.65 (977 1) X 2.00 = 8.65 m2 m2 8.65
BEER ®6 150150
A= ( 093 - 010 )
( 093 - 010 )y x  10.00
= 689 m2 | m2 6.89
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B 4 #% & it # &
HEIRIE
I 7 Vv AMERIK#(3) 10.0%EFfF gkl IS ITEMEARO) 10.04%
g 800 x 800 X 2000, T-25 @B RILLEE ATv7 1+ 232 =) g 1180 x 1180 X 100 =10
£ FR R BAfir H= 2 g Bify HeE
7 Vv AL 800 X 800 X 2000 AsHitE % R Ll L BSITERER| HE = 1000 754 10.00
EIKH(3) N= 10.00 H H 10.00
avyy-+ 18-8-25(BB)
{un=t 18-8-25(BB) v= 118 500 x  1.18
avH-k V= 080 x 080 x 005 x 200 010 = 1.39 m3 | m3 1.39
x  10.00 = 032 m3 | m3 0.32
Gty A= ( 1.18 X 5.00 x 3.00
ST (B = EEERGITERERO)] + 1.18 200 x  6.00 )
HEER) N= 10.00 #® #® 10.00 x 0.10 = 3.19 m2 | m2 319
HEEIE A= 118 X 1.18 x 1000 EREEHR A= 118 5.00 x 1.18
= 13.92 m2 m2 13.92 (977M8) X 2.00 = 13.92 m2 m2 13.92
BEEA ®6 150%150
A= ( 118 - 0.10 ) X
( 118 - 010 ) x  10.00
= 1166 m2 | m2 11.66
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B % OB M OHOE
oA R ESLKUVFET b VU ¢ 150mm 10 HETLY
Gl gl = | % =
TR (090 x 150 + 090 x 440 + 150 x 0.90 ) x ( 258 - 005 ) = 16585
V = 16.85 m3 16.85
ERIBER izl
(090 x 150 + 090 x 440 + 150 x 0.90 ) x 196 = 13.05
EBER S
037 x 090 x 750 - 7 /4 x 016 x 016 x 750 = 235
1305 - 235 = 10.70 vV = 10.70 m3 10.70
FA L EW EiRiEEl Vv = 16.85
BRER VvV = 10.70
V = 1685 - 1070 ~/ 09 V = 496 m3 4.96
B ERET BEEIEIEE=I)LE (¢ 150)
L = 750 L = 750 m 7.50
FIHRETL F9 0200 tEKEHEE BFHA N = 1.00 &R 1.00
MG ERBZRBLYV BEEIEILEZILE (150, X% ¢ 200 X 150)
X ET L = 750 L = 7.50 m 750
IR R4 Bk BISAFVI (EEE)
® 150 3.941(kg/m). ¢ 200 6.572(kg/m)
( 750 x 394 + 070 x 657 ) 1000 = 003 t N = ]
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B 4 %

iom

=

== =
Mo Al B ESLUFET b VU ¢ 150mm 10 LY
I gl = | % =
EEXEEREYLLE [RiEHERISHE
BISAFVI (BEE) 0.03 t 0.03
[23=% T E)) 1.00 = 1.00
SHEE MR Y B
100 + 150 + 150 + 440 + 440 + 030 + 100 + 160 + 1.00 +
17.00 m 17.00
SHEE R RRE(2)
150 + 440 + 160 7.50 m2 7.50
OB #R(2) (fHZE IR (2)) S8R
750 x 0.05 0.38 m3 0.38
=5y (G2 rR AR (2) ) SR ASER 0.38 m3 0.38
BRAE(1) RC-40 t=22cm
090 x 150 + 090 x 440 + 150 x 090 6.66 m2 6.66
=E(2)
150 + 440 + 1.60 7.50 m2 7.50
TAFvyT VU ¢ 150 1.00 1& 1.00
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B & &% 2 6t F &

Mo Al B ESLUFET b VU ¢ 150mm 10 Ly

fein

=T 1 C E B £

4400 _ 900
EHRIEAl. TRER ERIEAI. ERRE

1 K

]

# # I

Q = = S b
& & g

& & 5

&

I =

B B X

1500 4400 1000

1600

1.50m2 4. 40m2 1. 60m2

1000
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oA B ESLUFET b VU ¢ 150mm 10 LY
I gl = | % =

(1414

HET (VU4 200)
/BEBHA

- TET

sn

VU@ 150

JLHBPORZES

‘ B ERFER 7500
B EREER 7500 '

0€92
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B & % 8 &t § &

Mo Al R ESLUVET b3 - VU ¢ 150mm 10 &HprHyY
% =1 = B % =
1000
900
8
B HZRC-40 S
o =2
EBER g 8
RC-40 o o
& B
IBERERS — b 8
w=150 2f& ///j% =
é@gaﬁ 2 g
S

VU@ 150 (4+4%165)
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BN EGFEE
HWEINEIE
a3 EEMRMR0) 1.0=X a7 BEMRR) 1.0=X
B =10 R =)
£ ¥5 ke Bif HE £ & B3 #HE
B2 MRIR EALE 20mUT XIRMEEE EIER
#iA-5l3k BEIER 1% KEK L= = 1800 m m 18.00
L= 18.00 m m 18.00
XEMHEE FEAME 120mm*130mm*4000mm REFEIL m 18.00
ERE 2.00 m 18 KEK N= 2 x 1 = 2 X
BHYFERE
N= / 0333 = 1201 r5'4 ERKE 1100mm~1800mm #if—}
= 1200 54 N= 2 x 1 = 2 X
N= 1200 X 2.00 = 2400 54
FRE=S
W= 2400 x 200 x 00142 XM BHEEECL) =® 1.0
= 068 t =g AR B8 FHRH%=E
AR [ x | [x 2
BIEE BEIE TREEHK
N= 1800 /| | x =L ]
= =]
= B X R# EHOKESF-F) = 1.0
=t AR =t FHRH%=E
SEMEER | SHEEHEER 10 ® | = 10 | [ x| [x 2
g8 ERE 2.00 m
BAR M T EREE =[]
x | | x o068
1EEE 5 FREE XRH EHOKEFYT) = 1.0
+ x X 068 B8 HAB g8
o | x| |
= EAH HRH%K=E
4 P T
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BN EGFEE
HWEINEIE
Einll EE2MHRR©2) 1.0 a7 BEEMRmR02) 1.0
g =10 R =)
£ ¥R &R BAfL HE £ CEy BAfL HE
B2 RIR fEHLE 25mlUT X EMERE BIEE
BA-5lik EIER 28 KER L= 141.90 m m 141.90
L= 141.90 m m 141.90
XRMEBE EA%%E 120mm*130mm*4000mm FEFEL m 141.90
ZRE 2.50 m 2% KER N= 2 X 2 = 4 X
ALYERZ
N= / 033 = 1201 " {EFA%%E 1100mm~1800mm #& '~}
= 1200 " N= 2 X 2 = 4 X
N= 1200 X 2.00 = 2400 4
FRE=S
W= 2400 X 2.50 X 00142 X &M EREEEIL) = 1.0
= 085 t =g AR B8 FERAHKE
HRBA%H% | ><| | X 4
BIEE BETE TREERRK
N= 14190 /| ] -]
= B
= B X R# EHOKESF-F) = 1.0
=g HABR B8 FHRH%=E
BEMEER | SHEEHEXR 10 ® | = 10 [ x| |x 4
=g ERE 2.50 m EAXxH FERAHKE
HAB% B4 FRES + x 4 =
x |x o085
1EEE 53 FREE XRH EHOKEFY) = 1.0
+| | x| | x 085 B i l=E B HERNE
B8 X | | X 1
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BN EGFEE
HWEINEIE
Einll BEMHRMREA) 1.0 ol BEEMHRMREA) 1.0
B =10 R =)
e ke Bif #HE e & BAfL #H=
B2 RIR {REIE 26mlUT XEMERE BIEE
Bia-5lk BEIEER 28 KIER L= = 800 m 8.00
L= 8.00 m m 8.00
XRMEBE FAKE 120mm*130mm*4000mm REEL m 8.00
XHRE 3.00 m 2% KERK N= 4 X 2 = 8
BLUFERZ
N= /0333 = 2402 " {EA%%E 700mm~1300mm #ik'—b
= 2400 ® N= 4 X 2 = 8
N= 2400 X 2.00 = 48.00 54
FRE=S
W= 4800 X 3.00 X 00142 X&H EHEEEIL) = 1.0
= 204 t g AR B8 ERAKE
HABHK x | x 8
BEIEE BLUIE TERBEHR HAH ERAKE
N= 800 /| | x + x 8 = ]
= B
= B R EHOKESF-F) = 1.0
=g AR B8 FERAKE
SEMAXR | ENEEHEXR 10 ® | = 10 x |x s
g8 ERE 3.00 m HEAH ERAHKE
HAB% =8 FREE + x 8 =
x | | x 204
1EEE Rk FREE XRH EHOKEFY) = 1.0
+ x X 204 g AR B8
4 x |
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B M % EEE

WK IE
#RA Hek iR 1.0 bl
b3 i) =1 g
e &K BT =3 2 &R BfT HE
BEK &S ¢ 200
N= 1.00 &RF
100

z 3.00 &= | &R 3.00

EEIEEE VP ¢ 200
% L= 050 X 1.00 = 0.50
= 1.00 V. V. 1.00

EEIEEE VU ¢ 100
B3 L= 050 X 1.00 = 0.50
= 1.00 V. V. 1.00

#HF Yy ¢ 100
N= 2.00 & & 2.00
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TH3EE TINWMEIS

FRE—HKREKBBRELIS

HE BB R
(MERTE)

LA o SERSE

LA W s
AT o HERER
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5 = N & =
LA W1 LA 2 LA™ 3 LA" 4 2N
B = RBE

(IERSD) (3@ (F23) (#a71) (3R#%)
ERHE = 1
EEYEBET = 1
EEYRIELT = 1
EEIEN AshR m 7
Sk AR BERE (1) Ashiz m2 180
EfRLET = 1
OB (1) Aszk m3 9
5 Asz% m3 9
I = 1
I = 1
HHar v ) — rliR m 63
BB = 1
MET = 1
MEERET = 1

# B4 (RC-40)

TRERRIE EHt=1cm m2 179
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w B ® £ =
LA™ I LA™ 12 LA™ L3 LA™ V4 LA™ V5
Bifst = BE
(ZERXHD) (T78) (F&7I) (#a71) (3R#%)
TFAIT7IL hEEET = 1
BAEZHREAs (13)
=E0) t=5cm m2 179
XE#ET = 1
XE#ET = 1
BE =&
B X ER (1) W=150 m 210 |EESMAER
RERT = 1
XEEET = 1
RBFEZERE XBFEZHRE B) = 1 | ZBFEZREB) 8A
HBRER = 1
HEBRERE = 1
B’HE = 1
& st = 1
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¥ B M OH E
LA'Ib2 LAIL3 2y LAa'IL5
==X (v) =
(I7®) (F&R) (A0 FRERUVHE)
BEMEET
EEMEELT
R relln Ashi
No.0+5.00 L= 35
No.10+15.98 L= 35
Y L= 7.0 m 7.0
SRR RR(1) AshR
[(BEYBELEE]ISRE
A= 178.6 m2 178.6
ERLIE T
FRIEMR() AsR
(SHEMRBR(1)] SR
vV o= 178.6 0.05 = 8.93 m3 8.9
R sy As
[FEE(1)]) S8 V= 8.93 m3 8.9
BT
HWT
Az o) — iR (B HEHEE]ISE
L= 62.90 m 62.9
SHET
LT

TRERIE

(7RO7IVARETHEEISR

#HEH (RC-40) t=1cm
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M B % B OB
LA'IL2 LA L3 LA V4 LA L5 .
==X (v) =
(I7®) (F&R) (A0 FRERUVHE)
A= 178.9 m2 178.9
TFAIT7ILLEHET
=E) ([FRO7INGETIHEE]SHE
BAZHEAS(13) 2.35t/m3 t=5cm
A= 178.9 m2 178.9
XEHRT
XEHRT
BEXREZA) Bf E# w=15cm
L= 207.30 m 207.3
RE&T
REEET
REFEZHEE REFEZHE(B) 8A
N 1.00 = 1.0
HEREE
"isE
& (MBS EEISE
1.00 = 1.0

N=
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B E %W B = I &t &
(B 1) S ha R (1) MHEMTE
Pl EERE (m) g (m) E#& (m2) Al EERE (m) g (m) E#& (m2)
B: No. 0+5.000 3.50 B:
ZE:  No.0+7.720 2.7 3.50 9.5 [E:
B: No. 0+7. 720 (REIRT) 3.48 B:
ZE: No.l 12.3 3.48 42.8 |E :
B: No9 3. 51 B:
ZE: No.10 20.0 3.52 70.3 | & :
B: No.10 3.52 B:
Z : No.10+4. 600 4.6 3.50 16.1 | & :
B : No.10+4. 600 (B 7T) 3.50 B:
Z :  No.10+5.000 0.4 3.50 1.4 |&:
B: No.10+5.000 3.50 B:
Z :  No.10+5. 600 0.6 3.50 2.1 &
B :  No.10+5. 600 (B AT) 3.50 B:
Z : No.10+15.980 10. 4 3.50 36.4 | £ :
B: B:
E: E
B: B:
E: =z
B: B:
E: z
B: B:
E: z
B 51.0 178.6 B
A% 51.0 178.6
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7 R 7 7 I b HOE I G E ZE

(BR)ERRB () BEFEREAs(13) 2.35t/m3 t=bem  AEEZEIE ##HE#4 (RC-40) t="F#glcm MHEMTE
Pl EERE (m) g (m) E#& (m2) Al EERE (m) g (m) E#& (m2)
B: No. 0+5.000 3.50 B:
ZE:  No.0+7.720 2.7 3.50 9.5 [E:
B:  No. 0+7.720 (REIRT) 3.48 B:
ZE: Nol 12.3 3.48 42.8 |E :
B: No9 3. 51 B:
ZE: No.10 20.0 3.52 70.3 | & :
B: No.10 3.52 B:
Z : No.10+4. 600 4.6 3.52 16.2 | & :
B : No.10+4. 600 (B AT) 3.65 B:
Z :  No.10+5.000 0.4 3.65 1.5 |&:
B: No.10+5.000 3.65 B:
Z :  No.10+5. 600 0.6 3.65 2.2 | &
B :  No.10+5. 600 (BEAT) 3.50 B:
Z : No.10+15.980 10. 4 3.50 36.4 | £ :
B: B:
E: E
B: B:
E: =z
B: B:
E: z
B: B:
E: z
B 51.0 178.9 B
=K 51.0 178.9
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B M EHEE
MEMTE
#a51 #HEHa o) — iR 100m a5 &t 1.0
IR =) IR =)
B 5K BT = B g3 Biff H=
MiRREL £1995mm M1300mm E50mm ) S/ IILRER & &b & IS Al
10000 .~ 2.00 = 5000 ® 50.00 EMABFHFILETS69F1
avy)—k BEZ100mm £1.20m EE AR AT (EFT)
MITT 10000 .~ 1.00 + 1.00 = 101.00 X 101.00 F/m2 x 006 —+ 12
& Hth B 185 A/m2/8

s S [ me
3P0 IS:

& g 55,500 M
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= “~ = No.1
B ORE 4 & & (GER
PNES§ PR IR (FRHERUVAR)
# 58 U AIBOBIICH=->TiE. ZEREKTO SERA#TEABHHEE] (FH248A) ITELTITS10ET S,
B UM IEHEA 2NN, RERVHIREELAHE EISHBR—5%) TCCHEEEL, ZERATO ZERA#THLBHFE] ($M248A) BT 5.
U AIBETATHARE (RE. S LEVCRSHBHERVRSHBICHT EMBREEEE) (T 5ED). ERZHRIRCETERTERTRAIC & Y BTT 2,
U BHEB SV TRENSE LHBAREBRDERICE S,
MTEE UV RERVHEBOREE - FEEICONT, ZSERA{TEXBELHRETEDOLNIEL, BEBELOBEICELD,
VIBEELELTHEECSVTR, FEIEESZREL. LECERE—HEERT DL LLIRBOELERETHLDET D,
D IEhOREERED:D, FHRLIHUOHBENRET 2EHE (U L—iBlnt, TRMEEERE) O—B2ERLZOERINS LERHT 30T 5,
MIGHEE | SIEETEEMITEROICTHEALHERRELBEICE. TEHSECHOMDOTHRIAHSELZERL. TERBICHRIE LIS, ZOTLEEBRICEETEIL,
THERE U ETATIC, BEA, BN, #EFERVIERMNICETIBEROBIARBEZTL. TORE. JHRBLEENEL TV BEICEEBEEICHRETILOLET 5,
U IIERMAOERE. SIEOEEISVTRBERTEZIEHENRN. REL. HEEHIEBE~ 1HRHETIL0LT 5,
T V] ;éfg’g% R ERUHEBECHR SN CVAVER CHoCh. BAELRUBLLLZALELRD N 50D, LOCRELVDIEFDY - 6 - EHE, ZIEOBECLET HH0
£ %,
U IEd (BETERD) OBEREORYANICOVTE, FIAEETAICHBEOL, BEICHL., BREFCTHETELDET D,
K EYOBIIC OV TIE, BEEKTRGREZRREL. RERICIBBOBEEELIL0LT S,
I I A AXIEOIHE. KB MRDIEN. HEMHFHNERHICILIEREERELTOINTHS,
i BIRHERE | Y T TIBSSERI LBRNELIHEE. FiEE. BREASSAELBREHEREL. DEFCLYRNBEZTILOLT 5, thOWH THENELHBEL, REORVET 5.,
ViRFEF, TREFIMETHELY . TEHMPEEL T LEOHE, TENFEMTERRVBTAFERECANL. TEAOHBNEROI-OOXEERTTHEED
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